

“9·11”受害者可起诉沙特?

美参议院通过相关法案拟允许本土恐袭受害者起诉外国政府 奥巴马政府重申反对

本报讯 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,美国国会参议院5月17日一致通过一项法案,允许“9·11”事件受害者及其亲属起诉沙特政府。奥巴马政府当天重申反对该项法案。

另据美国媒体报道,沙特此前曾威胁称,如果美国对其就“9·11”事件追责,将抛售数千亿美元美国国债及在美资产。

通过法案 拟允许恐袭受害者及亲属起诉沙特政府

这项法案由民主和共和两党议员共同提交,拟允许美国本土恐袭受害者及其亲属通过美国法庭起诉涉嫌支持恐怖主义的外国政府。

当地时间5月17日,美国参议院口头表决通过《对恐怖主义资助者实行法律制裁法案》。该法案授予受害者家庭权利,允许其在美国法庭起诉沙特政府,就沙特政府在恐怖主义袭击中扮演的任何角色追责。法案在参议院通过后将在

由众议院审议。

“9·11”恐袭事件发生后,有受害者亲属坚持认为,“基地”组织获得来自沙特的资助,沙特政府必须就袭击承担责任。此外,袭击事件的19名参与劫机者中有15人据称为沙特人。“9·11”袭击幸存者和遇难者亲属因此在美国法院起诉沙特政府并索赔,美国法院则以沙特政府享有主权豁免为由驳回诉讼。沙特方面也一直否认与袭击事件有关。

沙特警告 将抛售所持美国国债及其他美元资产

据美国媒体上月报道,沙特外交大臣朱拜尔警告称,如果美国国会通过相关法案,允许“9·11”事件受害者亲属通过美国法庭起诉沙特政府,沙特将抛售所持的多达7500亿美元的美国国债及其他美元资产。

就在昨日,美国财政部41年来首次披露了沙特的美元资产规模,该国在3月份所持美元资产为1168亿美元。

《华尔街日报》的报道分析称,沙特一次性大量抛售美国国债很可能使得债券价格暴跌,破坏金融市场的稳定。但许多专家都认为沙特的威胁是空洞的,因为大甩卖式的抛售也会严重损害他们自己持有资产的价值。同时,美元汇率由此受到的任何影响,也会波及沙特,因为他们的里亚尔是和美元挂钩的。

新闻链接

4月24日,曾主持“9·11”袭击国会调查工作的美国前参议员鲍勃·格雷厄姆在接受美国全国广播公司采访时透露,白宫正在考虑是否解密“9·11”事件调查报告的机密部分,预计将在今年6月前做出决定。报告的内容可能涉及沙特是否与袭击者存在关联。他表示,“这一决定将是对美国民众的尊重。”

格雷厄姆认为解密报告机密内容,就可以追溯到当时19名劫机犯的背后金主,为受害者家属求得赔偿,也给受难家庭一个交代。“9·11”事件发生后,美国政府公布了一份长达近900页的报

告,但其中28页内容没有示人,即所谓的“机密报告”。目前,这份报告藏身于美国国会地下室的一个“安全室”内。

这份报告到底隐藏了哪些机密内容?本月初,美国哥伦比亚广播公司采访了曾参与“9·11”事件国会调查的前参议员蒂姆·罗默等几位查阅过该报告的国会议员。蒂姆·罗默曾在美国众议院担任议员,也曾任美国驻印度大使,曾经多次查阅这28页内容,他表示,“你会吃惊。更让你吃惊的是,这份‘9·11’报告中牵涉沙特的内容。”

(法晚)



法国反对劳动法改革 游行引发暴力冲突

5月17日,在法国巴黎,人们在反对劳动法修改草案的抗议游行中与防暴警察发生冲突。

当日,上万名法国民众在巴黎参加法国工会组织的示威游行反对劳动法改革。法国总统奥朗德17日接受法国欧洲一号电台采访时表示,在总统任期最后一年,他将推进改革,“不会在饱受争议的劳动法修改草案上做出让步”。新华社发

马杜罗指责美国军机 入侵委领空搞间谍活动

新华社加拉加斯5月17日电 委内瑞拉总统马杜罗17日在国际媒体记者会上说,一架来自美国的E-3空中预警机曾两次入侵委领空进行间谍活动,委方将诉之于相关国际机构。

马杜罗说,这架空中预警机于5月11日和13日两次入侵委领空,机上装有可以进行多种间谍活动的电子设备,还具备为非法武装人员提供通信支持、干扰委内瑞拉军方通信的能力。

马杜罗还抨击委内瑞拉反对党,称他们正与以美国为首的国际势力对委发动经济、政治、社会和媒体舆论的全面攻击,并有意制造暴力和不稳定局势,企图以此促成国际势力对国家的直接干涉。

“美国正在重建近10年在拉美地区失去的影响力,企图将拉美重新变成美国的后院,并占有我们的资源。”他说。

俄否认在叙新建军事基地

新华社莫斯科5月18日电 俄罗斯国防部发言人科纳申科夫17日否认媒体有关俄军在叙利亚巴尔米拉地区新建军事基地的报道。

科纳申科夫说:“叙利亚巴尔米拉以前和现在都没有什么‘新基地’。联合国教科文组织公布的该地区卫星照片显示的是俄军国际排雷中心部队的临时营地。”

科纳申科夫强调,排雷工作结束前在巴尔米拉部署俄工兵临时营地一事,完全经过叙利亚文化部等国家部门的许可。

美联社近日援引美国东方研究院文化遗产保护倡议组织报道称,俄军疑似“在叙利亚中部的巴尔米拉建新军事基地”。该组织引用了联合国教科文组织公布的卫星照片,显示紧邻巴尔米拉古城有俄军营地。

俄罗斯国防部此前曾表示,不打算在叙利亚新建军事基地。

美网站邀媒体“掘金” 斯诺登要抖搂全部秘密?

本报讯 美国新闻网站“截击”5月16日宣布,将邀请国内外记者一同“掘金”美国国家安全局承包商前雇员爱德华·斯诺登获取的全部秘密文件。这可能让外界获得更多斯诺登文件中的猛料。

“截击”由英国《卫报》前专栏作家格伦·格林沃尔德创建。他最早公开斯诺登所提供的秘密文件。

“从开始报道斯诺登文件,我们借助的一个重要渠道就是与外国媒体(及其他美国媒体)合作,而不是将文件留为己用。”格林沃尔德说,除有部分文件的《华盛顿邮报》《纽约时报》和《卫报》等,“我们已经与超过30家媒体共同分享文件,许多国家的记者团队处理并报道斯诺登文件。”

格林沃尔德说,“截击”已经开始向法国《世界报》和其他媒体提供文件。他说,仍有许多属于

公众合法权益的文件可以而且应该被披露,但有些文件则不应发表,因为这些文件会对“无辜民众造成严重伤害”。

格林沃尔德还说,根据和斯诺登达成的协议,报道文件的记者必须同意特定规范。

2013年6月以来,斯诺登通过媒体揭露美国政府大规模监听行动,引起国际社会强烈反应。身为中情局和美国国家安全局承包商雇员的斯诺登据信下载了170万份秘密文件。

事发后,美国政府宣布通缉斯诺登,以间谍罪等三项重罪对其起诉。根据美国法律,斯诺登或面临长达30年的监禁。2013年8月,斯诺登获俄罗斯“临时避难”许可。一年后,他获俄方发为期3年的居留许可。

“截击”当天发布部分斯诺登文件,新披露国家安全局在审讯



斯诺登

古巴关塔摩那囚犯中扮演的角色。

2002年1月,美军在古巴关塔摩那湾美国海军基地设立监狱,用以关押“9·11”后美军在全球反恐行动中抓获的嫌疑人。美国国家安全局下设的通信情报司大量内部通信显示,国家安全局有一名联络人负责每天接触审讯人,以获取和挖掘从囚犯得到的信息。

“截击”承诺将发布更多通信

情报司内部通信,这些通信时间跨越九年。格林沃尔德说,通信内容涉及广泛,有关于绝密监视项目严肃、详细的报告,也有员工旅行和休闲的闲谈,许多则居于两者中间。“许多文件内容是解释预算或让主管留下好印象的自夸。其他内容包括明显错误或对公共来源材料不动脑筋的重复。但一些通信文章是斯诺登文件中重大披露的基础。” (北晚)

医疗健康

皮肤有问题 可免费试用

好消息,好消息,肤康生物膏特别适用于小面积皮肤和黏膜创面感染的防治,促进创面愈合。如果您有皮炎,过敏,湿疹,荨麻疹,皮肤顽癣,疮,带状疱疹等皮肤瘙痒问题,均可到店免费试用肤康生物膏,试用不花一分钱,如果您满意请给肤康生物膏做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。请仔细阅读说明书或在医务人员指导下购买或使用

吉医械广审(文)第2015120020号

报名热线:0375-2287866

体验地址:平顶山市矿工路老汽车站东50米路南姜老太修肤堂

刊登热线:13733786699

新一代血糖生成抑制剂 —— 双原吡葛胶囊

298份产品免费大赠送

上海唐星生物科技有限公司荣誉出品

新一代生物降糖制剂
微生物发酵,平稳降低餐后血糖,全面预防并发症
肠道降糖,养胰化糖不伤肝肾

拨打电话即可免费获赠价值87元双原吡葛胶囊一盒。本次试用限量赠送,仅限出现多饮多食多尿,消瘦乏力等II型糖尿病患者,及出现糖尿病并发症的患者!

注:本次活动不收取任何费用,领取时请自行携身份证和病历证明,先到先得。

报名热线:0375-2225589